



FE DE ERRATAS CAS 04-2018-MPC

Ante algunos errores materiales consignados en la publicación de las plazas CAS convocadas, se modifican los mismos quedando de la siguiente manera:

OFICINA DEL TERMINAL TERRESTRE							
AUXILIAR - PERSONAL OPERATIVO							
CANTIDAD DICE:				CANTIDAD DEBE DECIR:			
CANTIDAD	1	CATEGORÍA	AUX II	CANTIDAD	2	CATEGORÍA	AUX II

LA COMISIÓN.

